

*Ljubav prema drugima počinje od naše sopstvene ljubavi prema sebi, kao i našeg sistema vrednosti.*

Poštovana,

Vaše lično ja, Vaš ascedent pada u znak Bika - hedonistički znak koji daje potrebu za uživanjem, komforom i traži stabilnost u ljubavi.

Venera koja vlada Vašim ascedentom, kao i poljem ljubavi generalno je položena upravo u svom sedištu - znaku Bika i pravi izuzetno povoljne aspekte. Venera u Biku traži partnera koji ume da Vam pruži i materijalnu stabilnost pored emotivne, ali isto tako traži i nežnost, poklanjanje pažnje, pouzdanog partnera. Nekoga sa kim će da uživa u svemu - luksuzu, putovanjima, dobroj hrani i piću. Možete nekada biti malo posesivni, ali u suštini ne preterujete u tome, samo čuvate ono što je Vaše.

Put do Vašeg srca pravi muškarac može lakše preći uz poklone, komplimente, ali i šarm, koji prirodno mora posedovati. Moguće je da za partnere birate korpulentnije muškarce, pored kojih se osećate sigurno.

Venera je položena u 12. Polju, ali je blizu ascedenta, što ukazuje na to da ste u mlađim godinama mogli biti stidljiviji i povučeniji nego sada ili ste imali drugačiju definiciju ljubavi. Trenutno ste u najboljim godinama, tačno znate šta želite i potreban Vam je muškarac koji to može da Vam pruži. Vi niste tip žene koji treba da se preterano žrtvuje u ljubavi, nije Vam potreban muškarac za kog ćete se žrtvovati, već onaj koji je spreman da udovoljava Vama.

Verni ste, odani i posvećeni jednom partneru kada volite, držite do sebe i poštujuete principe lojalnosti. Umete na pravi način da pokažete svoje emocije, nije Vam problem da partneru stavite do znanja da Vam je stalo iako imate ponos zbog kog nećete tako lako nekome poleteti odmah u zagrljaj.

Vladar Vašeg 5. polja (polje ljubavi) je Sunce položeno u drugom polju, što samo potvrđuje Vašu potrebu za tim da pored sebe imate nekoga na koga se možete osloniti - materijalno, prijateljski, ljudski, emotivno. Sudbina Vam na put i šalje solidno situiranog muškarca. Ipak, zbog kvadrata Marsa i Urana ne nalazite baš uvek takve partnere, bar ih možda do sada niste u nekoj prevelikoj meri sretali.

Vi imate predispozicije za dva braka ili dve zajednice, odnosno trebalo bi da ste do sada već imali prilike za neke drastične promene na polju ljubavi.

Drugi brak, druga velika ljubav po redu je ona ljubav koja će Vas zadržati za ceo život. Taj muškarac je predstavljen kao stariji od Vas par godina, moguće je veoma porodičan tip, neko ko već ima bar jedno dete iz prethodno braka. U periodu kada ga budete upoznali on će biti slobodan. U pitanju je muškarac koji drži do sebe, do svojih principa i poštuje datu reč. Drži do nekih tradicionalnih, patrijarhalnih vrednosti i može biti sasvim sličnog porekla kao i Vi. Moguće je da ga nećete upoznati u gradu u kom živite trenutno, već u nekom susednom mestu ili prilikom nekog putovanja. On je krupnije građe, korpulentan, srednje visine i tamnije boje kose ili očiju. Moguće je da je veoma ozbiljno posvećen svom poslu ali nije radoholik.

Ukoliko još uvek niste sreli ovakvog muškarca, on će se u Vašem životu pojaviti za tri godine. Postoje pokazatelji da ste tokom prethodnog perioda trebali da imate neka zanimljiva dešavanja na polju ljubavi i da ste određene stvari trebali definisati.

Isto tako, postoje pokazatelji i za to da ćete tokom naredne godine imati šansu za neku neobičnu, tajnu ljubavnu priču.

Aspekti koje imate Vam pružaju brojne mogućnosti, a na Vama je da odaberete šta ćete od svega toga iskoristiti. Predstavljeni ste kao veoma harizmatična i ženstvena osoba, trebalo bi da imate mnogo udvarača.

Ukoliko smatrate da nije tako, potrebno je samo malo više da se oslobodite i da pobedite određene strahove koje imate, a koje vam daje Mesec smešten u 8. polje horoskopa. Ukoliko Vam je Vaša majka ili neka druga ženska osoba iz porodice nametnula određene strahove kroz vaspitanje ili neke nesigurnosti, ubeđenje da u nekim stvarima niste "dovoljno dobri" krajnje je vreme da te "traume iz detinjstva" prevaziđete. Vi ste veoma duboko emotivna i intuitivna osoba, nakon svih razočarenja možete ponovo da se regenerišete i vreme je da ponovo na prvom mestu zavolite sebe!

Pronaćićete muškarca koji će da Vam udovolji i pored koga ćete imati iskrenu ljubav! Dok se bar on ne pojavi, na Vama je da birate svoje partnere i zapamtite - Vaša sudbina nije da se za muškarca borite i žrtvujete, već on to treba da uradi za Vas!

Srdačan pozdrav!